
SESIÓN NO. 76 

ORDINARIA 

14/04/2025 

 

Sesión Ordinaria N°76 celebrada por el Concejo Municipal, el lunes catorce de abril del año dos 

mil veinticinco a las dieciocho horas con un minuto, celebrada en el Salón de Sesiones de la 

Municipalidad de Atenas, para su uso correspondiente con la siguiente asistencia: 

 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

ROY ARIAS ROJAS PRESIDENTE  

ANA LUCRECIA ARGUELLO DELGADO 

EVANS ARGUEDAS VALERIO 

ISSAC ORTIZ NUÑEZ 

YOJANA AGUILAR SUÁREZ 

 

REGIDORES SUPLENTES: 

CARLOS LUIS ALVARADO VARGAS 

JUDITH VÍQUEZ ZÚÑIGA 

GILBERTH ANDRES VIQUEZ VIQUEZ 

SEBASTIAN VÍQUEZ SANABRIA 

 

SÍNDICOS PROPIETARIOS: 

LUIS GERARDO CAMPOS RODRÍGUEZ 

MARÍA MAYELA SÁENZ ROJAS 

CARLOS EDUARDO MADRIGAL FERNÁNDEZ 

ARIAM MARIA ARCE PORRAS 

ILEANA SANCHO AVILA 

DAGOBERTO GUERRERO ARIAS 

LUIS ALBERTO RAMIREZ CHAVES 

 

SÍNDICOS SUPLENTES 

JORGE RAFAEL RAMÍREZ RODRÍGUEZ 

SONIA MARIA MARIN GONZÁLEZ 

JORGE LUIS CASTRO MIRANDA 

MARÍA DEL CARMEN AGUILAR MONDRAGÓN 

STEPHANIE DE LOS ÁNGELES SALAZAR GARCÍA 

 



ALCALDE: MAXIMO CHAVES OVARES 

SECRETARIA CONCEJO: ADRIANA DELGADILLO TORREZ 

 

AUSENTES 

GLENDA RODRIGUEZ CHAVES 

ANA MARCELA VILLAREAL CALDERÓN 

MARÍA GABRIELA PORRAS LÓPEZ 

LUIS DIEGO CASTILLO LOPEZ 

 

 

 

ARTICULO I 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 

El señor Presidente, procede con la lectura del Orden del Día. No sin antes dar gracias a Dios por 

un día más y pedir respeto y moderación para el desarrollo de esta. Buenas noches, señor alcalde, 

señores regidores, señores, síndicos y ciudadanía en general. Somete a consideración esta, si están 

de acuerdo compañeros, sírvanse levantar su mano en el orden del día.  

 

Acuerdo #1 

SE ACUERDA APROBAR EL ORDEN DEL DÍA. DEFINITIVAMENTE APROBADO 

CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

ARTICULO II 

LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS ANTERIORES 

 

El Sr. Presidente indica, artículo número dos, lectura y aprobación de las actas anteriores. Las 

mismas fueron remitidas y trasladadas vía correo electrónico para su lectura y aprobación 

correspondiente.  

 

1. Acta Ordinaria N° 73 del 31 de Marzo de 2025 

2. Acta Ordinaria N° 74 del 07 de abril de 2025 

3. Acta Extraordinaria N° 75 del 09 de abril de 2025 

 

 

 

 



Acuerdo #2 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA Y APROBADA, EL ACTA ORDINARIA N°73 DEL 

31 DE MARZO DEL 2025, EL ACTA ORDINARIA N°74 DEL 04 DE ABRIL DEL 2025, EL 

ACTA ORDINARIA N°75 DEL 09 DE ABRIL DEL 2025. DEFINITIVAMENTE 

APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. CON DISPENSA DE TRÁMITE DE 

COMISIÓN. 

 

ARTÍCULO III 

ATENCIÓN VISITAS 

 

NO HAY  

 

 

ARTICULO IV 

CORRESPONDENCIA 

 

El Sr. Presidente, realiza la salvedad de que, esta correspondencia es enviada vía correo electrónico 

para la lectura previa, por lo que durante la sesión se da por conocida y se toman los acuerdos 

correspondientes. 

 

INCISO 1 

Documento enviado por: Hendrix Gutierrez Menocal 

Notificaciones: abogadacalderon1990@gmail.com 

Oficio: Documento en físico  

Asunto: Reserva presupuestaria para 2026 por costas de proceso judicial ante el juzgado de 

Trabajo Alfonso Castillo Saborio. 

 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

Cobro de dedicación exclusiva y pago de prohibición para el ingeniero de la Unidad Tecnica 

de Gestión Vial Alfonso Castillo Saborio. 

 

 El regidor Isaac Ortiz solicita la palabra indicando: Buenas noches compañeros, claro que voy a 

hacer una acotación, el día de hoy es una acotación en el sentido que tal vez todos oyeron. ¿Verdad 

que hay que reservar? Yo sé que eso está en el juzgado de trabajo, que si no hay una conciliación 

no tendremos que ir a un juicio, pero lo preocupante, ustedes oyeron el monto 100000000 de 

colones, esto es para la unidad, para el ingeniero, la unidad técnica. ¿Qué quiere decir esto? La 

unidad técnica, es cierto, se paga con la 8114, que son los prácticamente los traslados del Gobierno 



por el combustible, y eso vienen a impactar los proyectos comunales, todos esos proyectos de las 

comunidades que los síndicos presentan para este asaltar las calles. Se verían comprometidos tanto 

para el 2026, pero si se va para un juicio pues podría ser el 2027 por ahí, pero igual el asunto es 

son ¢100.000.000, serían ¢100.000.000 menos de proyectos y véanlo de esa manera, no sé por qué 

será, yo creo que indagando un poquito fue porque no se le paga una dedicación exclusiva. Yo me 

indagué y dice, dice, una dedicación exclusiva es un contrato entre la administración y el empleado 

para que vayamos entendiendo qué pasa, que por tener por tener personal a cargo el señor ingeniero, 

como que pareciera que sí tenía que pagársele. No sé que cómo fueron las negociaciones en su 

momento. Que esto pareciera que viene de 8 años hacia acá, por eso esa suma de ¢100.000.000, 

pero algún criterio tenía que haberse dado en su momento para que de para que no se le pagará. 

Hoy se reclama, yo lo que quiero venir y decir aquí compañeros y al pueblo de Atenas, que no 

podemos seguir cada semana nos llega que hay que apartar dinero porque ya estamos demandados. 

Pareciera que no nos va a alcanzar el dinero el próximo año para. Para pagar vamos a tener que 

pagar sólo demandas. ¿Yo sí quisiera hasta dónde voy a estar este vigilante de esto? Porque también 

la Ley General de administración pública en el artículo 203 hay que ponerle mucho cuidado porque 

dice que los que prácticamente la municipalidad tiene que pagar, pero cuando hay emitidos criterios 

que inducen al error. ¿También la municipalidad puede trasladar esos pagos a los funcionarios que 

den esos criterios, verdad? Entonces tenemos que estar vigilantes. No solo mi persona creería yo 

que somos todos nosotros y el pueblo de Atenas, porque no podemos seguir nosotros permitiendo 

esto y que este prácticamente lo poquito que nos entra para hacer proyectos que tengamos que 

destinar para estar pagando. Esa era mi intervención el día de hoy. Porque yo sí estoy muy molesto 

porque la otra semana no sabemos si nos van a llegar más demandas, pero tenemos que hacer 

vigilantes nosotros y hacer este artículo 203 de la ley de administración pública, hacerlo valer en 

su momento, porque el pueblo no, no puede seguir pagando tal vez tortas que algunos funcionarios 

emiten con sus criterios. 

 

Acuerdo #3 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR EL LIC. HENDRIX 

GUTIERREZ Y SE LE TRASLADA A LA ADMINISTRACION PARA QUE COORDINE 

CON LOS DEPARTAMENTOS DE GESTION JURIDICA Y LA DIRECCION 

ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA PARA QUE ESTOS REALICEN EL ESTUDIO Y 

EL ANALISIS Y LE REMITAN CRITERIO SOBRE EL ESTADO DEL PROCESO EN 

MECION. DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. 

CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

INCISO 2 

Documento enviado por: vecino de Rio Grande  

Notificaciones: físico 

Oficio: Documento físico 

Asunto: Denuncia sobre ruidos y malos oleres empresa Walmart. 

 

Se da lectura al documento. 

 



El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

LECTURA DEL DOCUMENTO 

 

Acuerdo #4 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR LOS VECINOS DE RIO 

GRANDE ANTIGUA RICURA Y SE TRASLADA A LA ADMINISTRACION PARA QUE 

ESTE COORDINE CON MINISTERIO DE SALUD Y LOS DEPARTAMENTOS 

CORRESPONDIENTES MUNICIPALES A FIN DE REALIZAR LAS INSPECCIONES E 

INTERPONER SUS BUENOS OFICIOS PARA SU DEBIDA ATENCIÓN. 

DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. CON 

DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

INCISO 3 

Documento enviado por: Comité de Deportes y recreación de Atenas  

Notificaciones: ccdr.atenas2015@gmail.com 

Oficio: correo electrónico. 

Asunto: Solicitud de colaboración para construcción de portón de Estadio Municipal 

 

Se da lectura al documento. 

 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

LEER EL DOCUMENTO 

 

El regidor Evans Arguedas solicita la palabra indicando, Buenas tardes, señor Presidente, buenas 

tardes don máximo compañeros regidores. Compañeros, regidores y síndicos y todos aquellos que 

nos siguen por la plataforma de la municipalidad, me llama en estos momentos no solamente 

poderosamente la atención que tengamos hoy la oportunidad don máximo de llevar de realizar este 

proyecto que yo he venido planteando como algo necesario. Y digo, me llama poderosamente la 

atención porque es urgente que haya un cierre controlado en ese estadio. Son yo tengo las fotos de 

las 7:00 H de la mañana, allá diferentes o estudiantes de diferentes instituciones ingresando porque 

hay dos portones completamente abiertos y es agradecerle al Comité de Deportes porque desde el 

año anterior ellos nos habían planteado la posibilidad de colaborar. Con la parte monetaria y que 

la municipalidad pues aportará la mano de obra, insisto, aquí se ha venido hablando, inclusive se 

mencionó por parte de Don Gerardo síndico, la situación que se planteaba en sabana larga y el 

malestar de algunas personas porque se tenía un cierre controlado. Yo creo que hoy y repito hoy es 

necesario los cierres controlados en las diferentes canchas deportivas en Parquecitos. No tenerlo 

cerrado de forma permanente, pero sí no permitir que se utilicen para otras cosas que no fueron 



creados. Hoy agradecerle al Comité de Deportes porque nos están diciendo nuevamente aquí está, 

díganos qué necesitamos y hay que intervenir esto. Yo creo que ahí son 3 portones, el de acopio, 

el portón principal, que ojalá quede bonito por sea la cara y el de un costado. Que no sirva el estadio 

municipal de Atenas para otra cosa que no tenga que ver con el deporte, porque pareciera que que 

lo estamos dejando a la libre. Y digo estadio municipal, pero yo creo que esto hay que hacerlo 

también con los diferentes parquecitos lugares que vaya la familia, lugares que sean seguros y que 

no veamos escenas que no queremos. Muchísimas gracias. 

 

Acuerdo #5 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR EL COMITÉ DE 

DEPORTES PARA CONOCIMIENTO DE ESTE CONCEJO Y SE LE TRASLADA A LA 

ADMINISTRACION PARA QUE ESTA COORDINE LO SOLICITADO POR EL 

COMITÉ DE DEPORTES DE ATENAS. DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 

VOTOS A FAVOR. EN FIRME. CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

INCISO 4 

Documento enviado por: UNION DE GOBIERNOS LOCALES (UNGL) 

Notificaciones: gsanchez@ungl.or.cr 

Oficio: Correo electrónico 

Asunto: Prototipo reglamento "Reglamento prototipo para la Ley N° 10594, que habilita el 

desarrollo de actividades lucrativas que no tengan impacto al entorno ni a terceros, sin necesidad 

de un permiso de uso de suelo, pero sí de la respectiva licencia municipal”. 

 

Se da lectura al documento. 

 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

La  Federación Metropolitana de Municipalidades de San José (FEMETROM) y la Unión Nacional 

de Gobiernos Locales (UNGL),en un trabajo conjunto y con el objetivo de brindar herramientas 

que fortalezcan los diferentes procesos municipales, con todo respeto nos permitimos compartirles 

y notificarles de manera oficial el "Reglamento prototipo para la Ley N° 10594, que habilita el 

desarrollo de actividades lucrativas que no tengan impacto al entorno ni a terceros, sin necesidad 

de un permiso de uso de suelo, pero sí de la respectiva licencia municipal”. Este propuesta pretende 

incorporar bienes y servicios; en el caso de los bienes serian actividades de manufactura a baja 

escala, utilizando equipo de manipulación de materiales que ocupen electricidad y se trasforman 

en productos manualmente en el hogar de la persona trabajadora, por ejemplo: fabricación y venta 

al por menor de jales, jugos de fruta o hortalizas, mantequillas, etc, en el caso de los servicios 

reparación y mantenimiento de equipo como computadoras, enceres domésticos, reparación de 

cámaras de video, relojes, prendas de vestir, equipo de telecomunicaciones, asi como la reventa al 

por menor de en casas de habitación como huevos, ropa americana, libros periódicos, ventas en 

línea, etc. 



 

 

Acuerdo #6 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR UNGL, Y SE LE 

TRASLADA A LA COMISION DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION, Y SE LE 

SOLICITA A LA ADMINISTRACION EL SOPORTE DE ACUERDO CON EL 

ARTICULO 40 DEL CODIGO MUNICIPAL DEL ENCARGADO DE PATENTE Y EL 

GESTOR JURIDICO PARA SU RESPECTIVO ESTUDIO Y ANALISIS Y PODER 

EMITIR UN CRITERIO. DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. 

EN FIRME. CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

 

INCISO 5 

Documento enviado por: Mercedes Tristan 

Notificaciones: documento físico 

Oficio: documento físico 

Asunto: intervención para la construcción de cunetas en calle Bolaños. 

Se da lectura al documento. 

 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

Acuerdo #7 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA Y SE TRASLADA A LA 

ADMINISTRACION PARA QUE REALICE LAS INPECCIONES Y COORDINE CON 

LOS DEPARTAMENTOS CORRESPONDIENTES Y DAR UNA RESPUESTA A DICHA 

PETICION. DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. 

CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

 

INCISO 6 

Documento enviado por: Alcaldia  

Notificaciones: alcaldía@atenasmuni.go.cr 

Oficio: MAT-DA-0261-2025 

Asunto: SOLICITUD DE PATENTE TEMPORAL PARA FERIA GASTRONOMICA 

CULTURAL EN CENTRO AGRICOLA CANTONAL DE ATENAS. 

 

Se da lectura al documento. 

 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  



 

Acuerdo #8 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR SE ACUERDA 

APROBAR LA PATENTE TEMPORAL PARA EL CENTRO AGRICOLA CANTONAL 

DE ATENAS PARA LA FERIA CULTURAL Y GASTRONOMICA CELEBRARSE LOS 

DÍAS 02,03,04 DE MAYO  2025 PARA EXPLOTAR MINIFERIA CON PERMISO Y 

VENTA DE LICOR. DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR EN 

FIRME CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

 

INCISO 7 

Documento enviado por: Gerardo gonzalez  

Notificaciones: gerardogonra@gmail.com 

Oficio: correo electrónico 

Asunto: solicitud de audiencia 

Se da lectura al documento. 

 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

Acuerdo #9 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR EL SEÑOR GERARDO 

GONZALEZ Y DARLE UN ESPACIO EN LA SESION DEL 21 DE ABRIL 2025 EN EL 

ARTICULO DE VISITAS. DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. 

EN FIRME. CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

INCISO 8 

Documento enviado por: Maximo Chaves Ovares, Manuel Bolaños Sandoval y Marta Castro 

Campos  

Notificaciones: maximochavesovares@gmail.com 

Oficio: correo electrónico 

Asunto: renuncia al partido político 

Se da lectura al documento. 

 

 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

Presentación de renuncia al partico Progreso social democrático 

 

Acuerdo #10 



SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR MAXIMO CHAVES 

OVARES, MANUEL BOLAÑOS SANDOVAL Y MARTA CASTRO CAMPOS SOBRE LA 

RENUNCIA AL PARTIDO PROGRESO SOCIAL DEMOCRATICO, ESTO PARA 

CONOCIMIENTO DEL CONCEJO Y MUNICIPAL Y CUIDADANIA EN GENERAL. 

DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. CON 

DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

 

INCISO 9 

Documento enviado por: Alberto Cabezas 

Notificaciones: Alberto Cabezas <periodistacostarricense@gmail.com> 

Oficio: correo electrónico 

Asunto: Solicitud de colaboración por visita de expositor  

Se da lectura al documento. 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

Solicitud de colaboración por visita de expositor en tema de derechos humanos, accesibilidad, 

empeoramiento y liderazgo. 

 

Acuerdo #11 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR EL SEÑOR ALBERTO 

CABEZAS VILLALOBOS Y SE TRASLADA A LA ADMINISTRACION PARA QUE 

VALORE LA POSIBILIDAD DE DICHA PROPUESTA. DEFINITIVAMENTE 

APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. CON DISPENSA DE TRÁMITE DE 

COMISIÓN. 

 

INCISO 10 

Documento enviado por: MSc. Christian Arias Guerrero, Director de Asuntos Jurídico 

Notificaciones: <carias@atenasmuni.go.cr> 

Oficio: MAT-DAJ-001 hasta 0032 2025-05 

Asunto: Proyectos de Ley de enero a marzo 2024 

Se da lectura al documento. 

 

El Sr. Presidente solicita dar lectura al resume de la nota enviada.  

 

La Sra. Secretaria indica que mediante la presente nota dice de la siguiente forma:  

 

1. Implicación directa con la Municipalidad de Atenas.  



Proyecto de Ley N.º 24.334, Proyecto de Ley N.º 24.716, Proyecto de Ley N.º 24.512, Proyecto de 
Ley N.º 24.120, Proyecto de Ley N.º 24.712, Proyecto de Ley N.º 24.643, Proyecto de Ley N.º 
24.711, Proyecto de Ley N.º 24.653, 

Proyecto de Ley N.º 24.630, Proyecto de Ley N.º 24.078, Proyecto de Ley N.º 24.585, Proyecto de 

Ley N.º 24.749, Proyecto de Ley N.º 24.135, Proyecto de Ley N.º 24.478, Proyecto de Ley N.º 
24.665, Proyecto de Ley N.º 24.677, Proyecto de Ley N.º 24.713, Proyecto de Ley N.º 24.671, 
Proyecto de Ley N.º 24.721, Proyecto de Ley N.º 24.722, Proyecto de Ley N.º 24.703, Proyecto de 

Ley N.º 24.727, Proyecto de Ley N.º 24.804, N.º 24.472, Proyecto de Ley N.º 24.772, Proyecto de 

Ley N.º 24.650, Proyecto de Ley N.º 24.780, , Proyecto de Ley 24.676, Proyecto de Ley N.º 24.720, 
Proyecto de Ley N.º 24.802, Proyecto de Ley N.º 24756, Proyecto de Ley N.º 24.866 
 

2. Menor implicación con la Municipalidad de Atenas  
Proyecto de Ley N.º 24.594 
 

3. Proyectos Sin Ninguna Implicación Para La Municipalidad De Atenas 
Proyecto de Ley N.º 24595, Proyecto de Ley N.º 24.639, Proyecto de Ley N.º 24754 
 
El Concejo Municipal se encuentra en plena libertad y capacidad de oponerse o apoyar los 
proyectos que estime oportuno, según su ideología o razonamiento político, sin la necesidad de 
que obedezca a un lineamiento dictado desde esta dependencia.  
Este informe se sintetiza en un solo oficio y solo integra la parte considerativa del estudio, por 
economía procesal y atendiendo a las políticas públicas de la corporación sobre el manejo de los 
recursos naturales y el impacto ambiental de la gestión administrativa. Se ha generado un 
registro de expediente interno, por cada uno de los proyectos para tener un registro apropiado 
de la carga de labores que implica.  
Quedo a su disposición para cualquier consulta adicional. 
 

Acuerdo #12 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR EL MSc. CHRISTIAN 

ARIAS GUERRERO, DIRECTOR DE ASUNTOS JURÍDICO. DEFINITIVAMENTE 

APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. CON DISPENSA DE TRÁMITE DE 

COMISIÓN.POR TANTO;  

 

1. A LOS PROYECTOS DE LEY QUE CORRESPONDE A LA IMPLICACIÓN 

DIRECTA CON LA MUNICIPALIDAD DE ATENAS. LES PROPONGO EL 

SIGUIENTE ACUERDO: Se acuerda: que, una vez revisados los criterios emitidos 

por las dependencias administrativas y las comisiones pertinentes, conviene 

comunicar a la Asamblea Legislativa que la posición del Concejo Municipal de Atenas 

respecto a los proyectos de ley que tienen implicación directa en la Municipalidad que, 

Nos oponemos de manera expresa al proyecto de ley, porque afecta directa o 

indirectamente la autonomía, finanzas y capacidades de la Municipalidad de Atenas. 



 

 

 

1. A LOS PROYECTOS DE LEY QUE CORRESPONDE A LA MENOR IMPLICACIÓN 
CON LA MUNICIPALIDAD DE ATENAS. LES PROPONGO EL SIGUIENTE ACUERDO: 

Se acuerda: que, una vez revisados los criterios emitidos por las dependencias 

administrativas y las comisiones pertinentes, conviene comunicar a la Asamblea 

Legislativa que la posición del Concejo Municipal de Atenas respecto a los proyectos 

de ley que tienen una implicación menor en la Municipalidad. Que, No tenemos 

objeción alguna al proyecto, pues no afecta la operación, autonomía, finanzas y 

capacidades de la Municipalidad de Atenas.  

 

 

 

 

2. A LOS PROYECTOS DE LEY QUE CORRESPONDE A PROYECTOS SIN NINGUNA 
IMPLICACIÓN PARA LA MUNICIPALIDAD DE ATENAS. LES PROPONGO EL 

SIGUIENTE ACUERDO: 
Se acuerda: que, una vez revisados los criterios emitidos por las dependencias 

administrativas y las comisiones pertinentes, conviene comunicar a la Asamblea Legislativa 

que la posición del Concejo Municipal de Atenas respecto a los proyectos de ley que No 

tendrían implicación directa en la Municipalidad, Nos encontramos de acuerdo con el 

proyecto y solicitamos su impulso dada la trascendencia y beneficios que tendrá para la 

Municipalidades.  

 

 

ARTICULO V 

INFORME DE ALCALDE 

 

El Sr. Presidente da la palabra al Sr. Alcalde. 

 

El Sr. Alcalde da las Buenas noches, señor presidente, señores regidores, síndicos presentes aquí y 

oyentes en la página de la Municipalidad de Atenas.  Me permito presentarles el informe de las 

actividades realizadas por esta alcaldía durante el periodo comprendido entre lunes 07 de abril y 

el jueves 10 de abril de 2025.   

 

1. Parquímetros  

En la sesión ordinaria realizada el pasado lunes 7 de abril, luego de escuchar los comentarios realizados por el señor 

regidor Isaac Ortiz sobre los parquímetros le entregue a él una llave maya con el contenido del contrato que autorizo 

el concejo municipal anterior con la empresa E-park para la colocación y administración de los parquímetros por 4 

años para que los asesores de su partido lo analicen.  



Por lo anterior se espera tener algún informe para el mes de mayo sobre el estudio que se realizará a dicho documento.  

Deseo mencionar que toda esta semana no hay parquímetros habilitados  

2.  Personas con Discapacidad  

La gestora social Lic. Jackeline Avila junto a la regidora suplente Judith Viquez, quien es miembro de la comisión 

permanente de Condición de la Mujer y Accesibilidad están organizando la conmemoración del Dia de la persona con 

discapacidad que se celebra el 29 de mayo con el apoyo de la UNGL. 

3.  Consejo Cantonal de Coordinación Institucional (CCCI)  

El jueves 10 de abril se llevó a cabo en este auditorio reunión del concejo cantonal de coordinación interinstitucional 

en la cual las jóvenes Natasha Chavarria y Alison Vindas, ambas estudiantes de la Universidad Nacional expusieron el 

proyecto que realizaran para apoyar a esta municipalidad con el informe voluntario ODS y compartieron con los 18 

asistentes de diferentes instituciones la matriz para la identificación de iniciativas relacionadas con los ODS en el 

cantón de Atenas. 

4. Federación Occidental de Municipalidades de Alajuela  

Luis Antonio Barrantes Castro, director ejecutivo de FEDOMA fue  

convocado a una mesa de trabajo por este concejo y alcaldía, el martes 1 de abril en este auditorio para solicitarle una 

propuesta sobre el ordenamiento vial en nuestro cantón.  

Este jueves 10 en sesión ordinaria de FEDOMA se acordó en forma unánime formular una propuesta de ley para que 

los gobiernos locales sean los responsables del ordenamiento vial en cada cantón, ya que actualmente es muy lento el 

proceso de aprobación en el MOPT.  

El IMAS expuso la ley 10192 que propone reorganización a nivel nacional del PROGRAMA SINCA (Sistema nacional 

de cuidado para personas adultas mayores en situación de dependencia) cuyo objetivo principal es garantizar calidad 

de vida a esta población y optimizar los recursos existentes. Próximamente se llevará a cabo una sesión de trabajo con 

los encargados de este programa en Atenas.  

Feria de Trabajo BRETE  

Como se anunció se realizó en Palmares feria de trabajo organizada por el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social 

en coordinación con FEDOMA, federación a la cual pertenece la municipalidad de Atenas. Según datos compartidos 

por el Lic. Barrantes de FEDOMA participaron y se registraron 2178 personas, el 98 % de los asistentes residen en 

Occidente, se ofrecieron un total de 1500 puestos de empleo. 

5. Visita del presidente de la República a Atenas  

El pasado miércoles 9 de abril el Sr. Rodrigo Chaves presidente de Costa Rica realizó junto a la mayoría de su gabinete 

una conferencia de prensa desde el parque de Atenas. Se anuncio que el 23 de mayo iniciaran las obras para la 

construcción de la carretera a San Carlos entre otros proyectos.  

Durante mi discurso confirmé mi renuncia al partido Progreso Social Democrático, así como la renuncia de los 

Vicealcaldes, declarándonos INDEPENDIENTES, creemos firmemente que es lo mejor para Atenas, como 

independientes estamos en una mejor posición para trabajar de manera más efectiva y enfocada en los proyectos y 

programas que realmente benefician a nuestra comunidad. Nuestro compromiso es claro: laborar con todo empeño en 

impulsar el desarrollo de Atenas bajo una línea de acción que este cercana e identificada con la forma en que se impulsa 

el desarrollo del país desde casa presidencial. Estamos convencidos de que, trabajando juntos, podemos lograr grandes 

cosas para nuestro cantón y para Costa Rica en conjunto.  

Esta visita fue organizada directamente y en su totalidad por casa presidencial, sin embargo, ya se logró concretar dos 

de las cuatro citas con:  

1. el presidente ejecutivo del AyA, el jueves 24 de abril  

2. Ministro de Deportes, el viernes 2 de mayo  

3. Ministro de Transportes  

4. la presidenta ejecutiva de la CCSS pendiente de confirmar fecha  



Agradecemos a la Escuela de Música, específicamente a los integrantes de la banda y al grupo coreográfico municipal 

por su presentación artística que dio la bienvenida al señor presidente.  

Nuestro agradecimiento a la Parroquia San Rafael por habernos facilitado el uso del parqueo y habilitar los servicios 

sanitarios. 

6. Labores ejecutadas en Calles y Camino 

• Cuneta calle principal Rio Grande Frente casa Víctor Hugo Sequeira 

• Corta de árbol de aguacate en CTP de Atenas por caída de ramas sobre el techo del edificio. 

• Luego de haber realizado descuaje de los Bambús en Fátima se continua con la recolección de los desechos.  

• En Pan de Azúcar se colocaron alcantarillas  

• También se continua con la construcción del puente peatonal y aceras  

• Llenado de la traileta con los residuos no tradicionales del sector Este de Concepción  

7. Solicitud  

Respetuosamente le solicito a la comisión de Gobierno y  

Administración programar reunión para analizar la solicitud de Declaratoria presentada para que Atenas sea una Ciudad 

Amigable con las personas mayores.  

Además, se solicita a la comisión de Hacienda y Presupuesto programar reunión lo antes posible para revisar el 

proyecto presentado para la contracción de un bodeguero.  

8. Informe del Departamento de Asesoría Legal  

El recurso de amparo interpuesto por el comité pro-mejoras de Calle Camacho contra esta municipalidad fue declarado 

sin lugar.  

En el Juzgado contravencional de Atenas (Tránsito) se da por cerrado el caso de un trabajador de la Unidad Técnica y 

el ICE. Se da lectura a oficio dirigido al Concejo para informarles sobre las obligaciones de los funcionarios 

municipales ante procesos judiciales.  

9. Feria de emprendedores  

El viernes, sábado y ayer domingo se llevó a cabo en el parque Feria  

de emprendedores 

10. ANAI  

El viernes 4 de abril se llevó a cabo la asamblea general de la Asociación Nacional de alcaldes e Intendentes donde se 

aprobaron los presupuestos y se hizo una presentación sobre el proyecto que invita a las ciudades a ser amigables con 

los adultos mayores. 

 

11. Unidad Técnica de Gestión Vial  

En San Isidro se continúa trabajando en dos proyectos importantes:  

1. Ampliación Puente Rio Cacao, que se estima será aperturado el miércoles 23 de abril. 

2. Muro de contención en la entrada de calle Camacho  

 

El regidor Roy Arias indica que muchas gracias, señor alcalde, de acuerdo a la sugerencia suya, 

estaríamos. Realizando el martes 29 de abril del 2025 en Gobierno y administrar perdón en asiento 

y presupuesto, analizar el proyecto sobre la contratación de un de un bodeguero y el martes 6 de 

mayo para analizar el tema de la declaratoria de ciudad amigable con el adulto mayor en comisión 

de gobierno y administración. Están de acuerdo compañeros cinco votos a favor en firme. Perdón, 

continuamos con el orden del día, informe de comisiones, no tenemos artículo séptimo mociones, 



no hay artículo octavo informe de Síndicos. Estará con el uso de la palabra el síndico de San Isidro, 

Luis Alberto Ramírez. 

 

 

Acuerdo #13 

SE ACUERDA REALIZAR REUNION EL MARTES 29 DE ABRIL DEL 2025 EN LA 

COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, PARA ANALIZAR EL PROYECTO 

SOBRE LA CONTRATACIÓN DE UN BODEGUERO Y EL MARTES 6 DE MAYO PARA 

ANALIZAR EL TEMA DE LA DECLARATORIA DE CIUDAD AMIGABLE CON EL 

ADULTO MAYOR EN COMISIÓN DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN. 

DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 VOTOS A FAVOR EN FIRME CON 

DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

 

ARTICULO VI 

 

INFORME DE COMISIONES  

NO HAY 

 

 

ARTÍCULO VII 

 

MOCIONES 

NO HAY 

 

 

ARTÍCULO VIII 

INFORME DE SÍNDICOS 

 

El Síndico Luis Alberto Ramírez indica buenas noches tengan todos este compañeros, Eh señor 

alcalde, señores regidores, Síndicos y síndicas de nuestro Cantón, lo primero es dar un 

agradecimiento a todos por las palabras de aliento para ayer que sepultamos a la tía de nosotros, 

así que la familia. Está muy agradecida con sus palabras porque pues son momentos difíciles. 

También un agradecimiento a la administración Alfonso, a Yuliana por la labor que está realizando 

el tractor en Cerro, que ya prácticamente hoy se terminaba, pero por causa de que llegó la lluvia, 

pues se hubo que parar porque es peligroso por allá. La tormenta. Entonces yo le dije al tractorista 

que mejor nos viniéramos para evitar algún peligro. Entonces está quedando muy bonito. Ya le 

mandé un videíto a todos, está quedando muy lindo y si queremos solicitarle a la administración 

máximo ver la posibilidad de porque va a quedar calle Ramírez si limpiar el camino y está en muy 



malas condiciones. Entonces yo hablaba con el tractorista y. Yo le dije que iba a hablar con ustedes 

para ver qué posibilidades hay aprovechar que el tractor está allá porque es un costo muy grande 

para la municipalidad llevar el tractor al cerro de nuevo, entonces ver qué posibilidades hay para 

que él continúe mañana y el miércoles digo que en 2 días él pasa todo eso y entonces que ojalá se 

pueda porque es esa parte donde los agricultores sacan la cosecha de café, entonces está, ojalá que 

se pueda continuar el trabajo. La gente de uno puntito muy, que me encargó doña Iris Mena que 

qué había pasado con la carta que ella envió a la administración sobre que el Ministerio de Salud 

le estaba pidiendo desocupar su casa. ¿Verdad entonces que ella estaba todavía en esa? Como dijo 

no Roy, era una incertidumbre que ella no sabe qué hacer. Entonces ella tenía que desocupar el 7 

de abril, el Ministerio de Salud. No, no, no le ha dicho nada y tampoco acá se le ha dado ninguna 

respuesta a la solicitud que ella hizo. Entonces ella está en espera de que la municipalidad tanto 

como el Ministerio de Salud, pues le diga algo para que ella esté tranquila. La gente de Morazán, 

Asociación de Desarrollo, también está solicitando. ¿Por qué se está deteriorando mucho las 

cunetas que se hicieron frente a la plaza, porque ya, pues las cunetas se hacen para el uso del del 

agua, verdad Entonces la gente la está utilizando para que los rectores, entonces la gente se quita 

del doctor y se dan vuelta, entonces se está deteriorando mucho y me decían que qué posibilidades 

hay de hablar con usted, con Alfonso, para ver si se pueden alargar los rectores? Nada más que el 

agua pase, pero nada más ajustadito. Entonces, qué posibilidades tiene la municipalidad Pues con 

asfalto o ellos mismos lo hacen crecer con cemento. Entonces ver esa parte para ver si es posible 

agrandar los reductores de velocidad, eso sería. 

El señor Regidor Roy Arias indica que, muchas gracias, Don Luis, antes de tomarle el acuerdo al 

señor Alcalde. 

 

El señor Alcalde pide la palabra indicando al señor Luis Alberto, qué posibilidades habrá que la 

Comunidad de Morazán se le da el material y ellos continúen con el pedacito de. 

 

El síndico Luis Alberto responde que sí, el presidente don Reynaldo Bardem me dijo que, si le 

daban chance, pues ellos lo hacían ok porque se está desarrollando mucho.  

 

El Señor Alcalde acota que entonces se está determinando porque ellas no están para capacitadas 

para el peso del carro ya entonces, Ver con la señora esta, yo diría que voy a hablar con Ana Patricia 

Calvo para ver porque la Comisión de Emergencias tiene que también y tanto la Comisión de 

Emergencia como la Ministerio de Salud que cuál es el proceso que van a realizar para. Para que 

esa casa que es habilitado o que algo tienen que ofrecerle a ella. 

 

El síndico Luis Alberto responde Sí, porque ellos quieren hacer alguna actividad para realizar 

fondos para poder hacer un muro, porque ahí se puede hacer el muro arribita de la casa, pero ahí 

están, con esa incertidumbre que no saben que hacerse y lo hacen o no lo hacen porque entonces 

este. 



El regidor Roy Arias indica que está bien muchas gracias, perdón. Es fundamental resolverle a la 

señora. Estamos a días de iniciar la temporada de invierno en Costa Rica. El acuerdo sería dolo 

Luis trasladar a la administración la serie de peticiones enumeradas por el síndico de San Isidro 

para que esta inspección interponga sus buenos oficios. Están de acuerdo, compañeros cinco votos 

a favor en firme, continuamos con el orden del día, artículo noveno, asientos varios. Estará con el 

uso la palabra el compañero Evan Arguedas Valerio, compañeros. 

 

Acuerdo #14 

SE ACUERDA TRASLADAR A LA ADMINISTRACIÓN LA SERIE DE PETICIONES 

ENUMERADAS POR EL SÍNDICO DE SAN ISIDRO PARA QUE ESTA INSPECCIÓN 

INTERPONGA SUS BUENOS OFICIOS. DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 

VOTOS A FAVOR EN FIRME CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

 

ARTÍCULO IX 

ASUNTOS VARIOS 

 

El regidor Evans Arguedas inicia indicando que muchísimas gracias nuevamente. Buenas tardes 

don Roy y todos aquellos que nos siguen por la plataforma de la municipalidad. El 3 de marzo 

nosotros presentábamos unas imágenes. De un proyecto que se había realizado en Calle tilapias 

Alto López de un cuneteado donde un vecino, pues había denunciado de que el proyecto no estaba 

en buenas condiciones con la Regidora Yojana Aguilar y este servidor, pues nos presentamos en el 

sitio y pudimos dar fe de que había un deterioro muy muy notable en ese proyecto. Y que se tenía 

muy poco tiempo como para decir que el tiempo era el causante de ese estado, de ahí que solicito 

respetuosamente a la unidad técnica de gestión vial, se nos haga entrega del reporte o del informe 

de la visita que hizo la empresa a cargo del proyecto. Pues nosotros habíamos reportado el mal 

estado y se nos dijo que la empresa iba a ir a verificar, a ver qué era lo que estaba pasando. Nos 

llama la atención porque no, al día de hoy no, no tenemos claridad de si la empresa llegó o no llegó, 

pero también queremos solicitar que se nos entregue el contrato de ese proyecto, de ese proyecto 

llave en mano. Para poder nosotros conocer junto con la síndica Ariam las condiciones, las 

características, la garantía de ese proyecto, porque sí es importante nuevamente recalcar proyecto 

listo, proyecto ejecutado, no solamente se agradece, se fiscaliza el proceso del proyecto, el durante 

y el también el después. Entonces sí me sí, me gustaría que nos ayude la unidad técnica don Roy, 

primero dándonos la información de si ya la empresa fue a hacer la visita. Creo que deberían de 

haber ido porque no se nos había dicho que casi, que en la misma semana que reportábamos el 

hecho la empresa iba a estar presente, pero si no ha llegado, pues que se le mande a decir que 

necesitamos ese informe, ese reporte. Para poder nosotros verificar que se esté cumpliendo con 

nuestro tipificado en el contrato de ese proyecto ya va en mano. Muchísimas gracias. 



 

El regidor Roy Arias externa que muchas gracias, compañeros. De acuerdo a lo expresado por el 

compañero Evans Arguedas Valerio sobre su preocupación, yo pienso que es importante tomar el 

acuerdo para pedirle a la unidad técnica vial que por favor y en términos. De planificación en 

términos de una respuesta, sirva a darnos a sirva darle a este Consejo un informe en los próximos 

8 días para estar nosotros pendientes de qué es lo que se ha realizado hasta el día de hoy. Están de 

acuerdo compañeros sin costos a favor, en firme con el uso la palabra la compañera Yojana Aguilar. 

 

La regidora Yojana Aguilar indica buenas tardes a todos los presentes y a los que nos sirven nos 

siguen por la página de la municipalidad, en la línea de dar seguimiento a los temas planteados, 

sabiendo que en este momento se están realizando varios proyectos presupuestados y aprobados 

desde el 2023. Pero en meses anteriores yo planteé dos situaciones que me preocupan mucho. La 

primera es. La señalización en el puente límite entre barrio Jesús y la Guardia, por donde está un 

recibidor de café y quisiera solicitar información sobre el avance o fecha de realización de esta 

señalización, ya que es muy importante para la seguridad tanto de los peatones como de los 

conductores que transitan por este lugar. Y un tema que es muy importante para mí y me preocupa 

mucho también es las cunetas o aceras que se iban a realizar o se van a realizar en la cuesta del 

avispero. ¿Bueno, yo había traído hasta un videíto donde venía unos chiquitos, verdad? ¿Con sus 

padres, donde caminaban y se veían donde cómo pasan ahí? ¿Los vehículos de rápido en ese 

momento, bueno, había también unas alcantarillas que se habían traído con ese sentido verdad de 

hacer en las aceras? Bueno, se vio que no se podían poner. Las alcantarillas se retiraron. Indicaron 

que se va a hacer un proyecto para el 2025, pero no han indicado. ¿Este en qué fecha? Ni si hay 

algún avance o si el proyecto está planteado, verdad Entonces sí me gustaría muy respetuosamente 

solicitarle a la unidad técnica de gestión vial nos indiquen verdad en qué fecha o si hay un 

aproximado por lo menos de la realización de este proyecto. Porque este eso afecta mucho bueno 

a toda la Comunidad, pero principalmente a los estudiantes de la Escuela Monseñor Sanabria y a 

sus padres, que tienen que transitar por ese lugar, que es tan incómodo y riesgoso. Entonces le 

solicito respetuosamente si pudieran darnos esa información. 

 

El Regidor Roy Arias indica muchas gracias, compañera Yojana. Claro que esa información tiene 

que suministrarse. Y de acuerdo con lo esbozado por la expresado por la compañera Yojana, están 

de acuerdo ustedes compañeros en lo que expone la compañera Yojana para pedirle un informe a 

la Unidad Técnica de Gestión Vial para que nos emita un criterio sobre esa señalización en el puente 

entre barrio de Jesús y Barrio Mercedes y qué es lo que está ocurriendo realmente con las cunetas 

y las aceras y la cuesta del avispero. ¿Están de acuerdo? Compañeros, 5 puntos a favor en firme. 

Continuamos, continuamos con el uso de la palabra, el compañero Isaac Ortiz. 

 



El regidor Isaac indica que compañero gracias para leer una nota de compañero Gilberth dice, 

Atenas, 14 de abril del 2025 Consejo Municipal de Atenas, estimados señores por este medio, mi 

persona, Gilbert Andrés Víquez Víquez, célula de identidad, 118440244. Con el puesto regidor 

suplente le solicito su aprobación para ausentarme de las sesiones municipales que toman lugar los 

lunes de cada semana a partir del 21 de abril del 2025 hasta el 8 de septiembre del presente año, 

esto debido a que me encuentro cursando la licenciatura de Ingeniería Industrial y en este 

cuatrimestre tengo que estar presente en una clase todos los lunes, adicionalmente debido a la 

misma situación que expongo anteriormente. Presento mi renuncia al Comité cantonal de la persona 

joven, ya que considero que es importante contar con la mayor disponibilidad de tiempo para poder 

estar presente y realizar todos los proyectos propuestos y que en este momento, 

desafortunadamente no cuento con esa disponibilidad necesaria en el transcurso de esta y la 

próxima semana entregaré a nuestra. Compañera secretaria, una carpeta con documentos y llave 

maya donde podrían encontrar todos los informes necesarios para poder continuar adelante con el 

proyecto, agradeciendo de antemano a su apoyo, quedando atento a cualquier consulta. Saludos 

cordiales, Gilbert Andrés Víquez Víquez. 

Acuerdo #15 

SE ACUERDA DAR POR RECIBIDA LA NOTA ENVIADA POR EL COMPAÑERO 

GILBERT ANDRÉS VÍQUEZ VÍQUEZ. DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 5 

VOTOS A FAVOR EN FIRME CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN. 

 

 El regidor Roy Arias indica que muchas gracias, compañeros Isacc Ortiz, si están de acuerdo 

compañeros con la nota enviada por el compañero Gilbert Andrés Víquez Víquez en recibir las 

5votos a favor. Sí, para aclarar un poco. 

 

El regidor Isaac Ortiz indica que, tal vez para hacer también aquí de una vez este una observación 

al renunciar Tom Gilberth, verdad de la persona joven que es el representante de nosotros en el 

Consejo. Entonces estaríamos nosotros en la búsqueda de algún miembro, verdad, este para que 

ocupe su lugar Entonces, si a bien alguna persona de nuestros compañeros, verdad, estuviera 

anuente interesado, estaríamos para en toda la disponibilidad de nombrarlo para que nos ayude en 

ese. 

El regidor Roy Arias indica muchas gracias, compañero Isaac Ortiz. Por la observación, sí 

estaremos Isaac compañeros convocando para los próximos días para poder subsanar la renuncia 

del compañero Gilberth Andrés. Con algún miembro o algún representante de ante el Concejo de 

del Concejo ante la ante el Comité de la persona joven con el uso de la palabra, el compañero 

Carlos Madrigal lo tengo en asuntos varios. 

 

 



El señor Carlos Madrigal inicia indicando que buenas noches, señor alcalde, compañeros, regidores 

compañeros síndicos Para recordarle a don máximo que los vecinos de la calle los vientos hacen 

un tiempillo otra vez mandaron una carta solicitándole que el camioncito que recoge la basura pase 

por ahí, que pase por porque hay muchos adultos ahí que es un problema para ellos bajar a dejar la 

basura o subir para dejar la basura, ese es uno y el otro era, ellos estaban pidiendo también que la 

calle quedara una sola vía para abajo. A ver si usted nos puede ayudar en eso. Y la tercera es 

solicitándole o recordándole un máximo el asunto de la cuneta allá de Del negocio del Caya, a los 

Coyoles para ver si el back hoe desaterra la cuneta porque hay una familia ahí que los va a afectar 

el agua. Si empieza a llover en la calle de donde está el negocio, calla a los coyoles, se acuerda 

aquel camino que se va a arreglar. Pero como ya viene el invierno, entonces ellos sí, exactamente 

eso era todo. Muchísimas gracias. 

 

El regidor Roy Arias indica que muchas gracias, don Carlos con el uso de la palabra, la compañera 

Secretaria Adriana Delgadillo Torrez 

 

La secretaria Adriana indica que gracias, para recordarles nada más, la sesión extraordinaria del 

miércoles 23 que es con Coope Atenas, CoopetransAtenas perdón y la sesión de trabajo para la 

Comisión de Gobierno Administración con el señor Federico Vega el 22 de abril a las 5 de la tarde. 

 

El Regidor Roy Arias aclara que estaríamos en sesión de trabajo de comisión de gobierno y 

administración con el señor Federico Vega Peralta el martes 22 de abril y estaríamos a las 17:00 H 

de la tarde y estaríamos en sesión extraordinaria el miércoles 23. 

 

Al ser las 7:05 minutos. Damos por finalizada la sesión del día de hoy, no sin antes agradecerle la 

asistencia a los presentes. 

 

Sin más por el momento, el Sr. presidente, cierra la sesión a las diecinueve horas y cinco 

minutos del catorce de abril del 2025. 
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